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ВНИМАНИЕ! 

1. Книжка-вопросник содержит тестовые задания по предметам: казахский 
язык, русский язык, история Казахстана, математика, физика, химия, 
биология, география, всемирная история, литература и иностранные языки. 

2. Время тестирования - 2 1 0 минут. 

3. Отвечать нужно на тестовые задания по предметам: русский язык, казахский 
язык, математика, история Казахстана и выбранный вами пятый предмет. 

4. Начинать отвечать можно с любого предмета. 

5. Каждое задание требует выбора единственно правильного ответа из пяти 
предложенных вариантов ответов. 

6. Выбранный ответ нужно отмечать на листе ответов путем полного 
закрашивания соответствующего кружка на секторе данного предмета. 

7. Все необходимые расчеты можно производить на свободных местах 
книжки-вопросника. 

8. Нужно внимательно заполнить все секторы листа ответов. 

9. После окончания тестирования книжка-вопросник и лист ответов должны 
быть сданы дежурному по аудитории. 

ПРИМЕЧАНИЕ: 

Строго запрещается: 
- производить обмен книжками-вопросниками; 
- выносить книжку-вопросник и лист ответа из аудитории; 
- производить обмен листами ответов. 
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КАЗАХСКИЙ ЯЗЫК 

1. Синонимдік қагарды көрсетіңіз. 
A) Терезе - есік. 
B) Биік - аласа. 
C) Ерте - кеш. 
D) Мұғалім - үстаз. 
E) Жарық - қараңғы. 

2. «Өнерсүйгіш» сөзінде қанша op in бар екенін анықтаңыз. 
A) Тоғыз. 
B) Сегіз. 
C) Он бір. 
D) Он. 
E) Жеті. 

3. Үндестік заңына бағынбай жасалған қала атауын көрсетіңіз. 
A) Алматы 
B) Ақхебе 
C) Талдықорған 
D). Астана 
E) Қызылорда 

4. Түбір создер қатарын табыңыз. 
A) Тапқырлық, аспан, ол. 
B) Өсиет, байлық, ойын. 
C) Дос, сабақ, ақын. 
D) Отан, ерлік, отыр. 
E) Қар, күрек, окушы. 

5.1 жақтағы етістікті табыңыз. 
A) Сыйлады. • 
B) Сыйлайсың. 
C) Сыйлаймын. 
D) Сыйладың. 
E) Сыйлайсыз. 

6. «Түрксіб» суретінің авторын анықтаңыз. 
A) Ә.Қастеев. 
B) Е.Кенбаев. 
C) А.Хлудов. 
D) Г.ЬІсмайылова. 
E) Ш.Ниязбеков. 

7. Тура мағыналы сөз тіркесті белгілеңіз. 
A) Суық мінезді адам 
B) Суық хабар 
C) Суық сөз 
D) Суық қабақ 
E) Суық күн 



пробное тестирование 2 вариант 7138 

8. Антоним сөздерді көрсетіңіз. 
A) Дейін, шейін. 
B) Таулы, жазық. 
C) Бәрі, түгел. 
D) Көлемі, аумағы. 

' Е) Байтақ, кең. 
9. Дауыссыз дыбыстардың ерекшелігін белгілеңіз. 

A) Ауа өкпеден шыққанда соқтығып, салдыр пайда болады. 
B) Жақтың ашылу қалпына байланысты болады. 
C) Тіл ілгері қарай созылады. 
D) Тіл кейін шегінігі, үсті дөңестену аркылы жасалады. 
E) Ауа өкпеден кедергісіз шығады. 

10. Бірыңғай бітеу буынды үлттық ойын атауын белгілеңіз. 
A) Бәйге 
B) Кекпар 
C) Ақсүйек 
D) Алтыбақан 
E) Асық 

11. Мына сөздердің кай септікте түрғанын анықтаңдар. 
Қоішққа, үйіліе, баласына. 
A) Табыс. 
B) Кемектес. 
C) Жатыс. 
D) Шығыс. 
E) Барыс. 

12. Қатысгық сын есімді аныктаңыз. 
A) Ақшыл. 
B) Биіктеу. 
C) Мерекелік. 
D) Алысырақ. 
E) Үлкен. 

13. Жіктеу есімдігі бар сойлемді табыңыз. 
A) Олар мемлекетті баскарады. 
B) Бүл - азаматтық борышымыз. 
C) Бүгін жиналысқа озім қатысамын. 
D) Бүкіл ел атынан сөйледі. 
E) Осы мәселе бойынша шешім кабылданды. 

14. Күрделі етістікті табыңыз. 
A) Коп сөз. 
B) Көргені көп. 
C) Сөйледі. 
D) Қүлап қалды. 
E) Қозғалды. 
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15. Жалғаулық шылауды табьщыз. 
A) Дос (пен) қас. 
B) Қол (мен) үста. 
C) Бас (пен) ойла. 
D) Мүрын (мен) демал. 
E) Аяқ (пен) жүр. 

16. Сын есімнен жасалған бастауышты табыңыз. 
A) Оқыған кісілер айтгы. 
B) Өнерлі орге жүзеді. 
C) Жақсы адам ісімен жақсы. 
D) Жасыл орманды тамашалап түрмын. 
E) Кермес - түйені де көрмес. 

17. Жалғау арқылы байланысқан тіркесті керсетіңіз. 
A) Сегізінші сынып. 
B) Үйге келсем. 
C) Қызыл кітап. 
D) Оқу үшін келді. 
E) Келе жатыр. 

18. Тыныс белгісі дүрыс қойылмаған қаратпа сөзді сөйлемді табыңыз. 
A) Ей, аркар, сен орманнан шығатын жолды білесің бе? 
B) Несін айтасың, бүл жүмысты да үйрендім. 
C) Рахмет, бозторғай, коп рахмет саған! 
D) Шырағым, бүл сапар өте қиын болуы мүмкін. 
E) Ау, қызғыш қүс қызғыш қүс. 

19. Киіз уйдің ағаш қаңқасын анықтаңыз. 
A) Түндік, туырлық. 
B) Сырық, бақан. 
C) Шаңырақ, уық, кереге. 
D) Бақан, щи. 
E) Үзік, есік. 

20. Дауыссыз дыбыстың үш түрі де қатысқан сездерді белгілеңіз. 
A) Көпір, көсеу. 
B) Кембе, көкжал. 
C) Көлік, кеңіл. 
D) Көкпар, көкөніс. 
E) Көкпар, көкек. 

21. Жүрнақсыз сөзді табыңыз. 
A) Ауылға: 
B) Оқушымьш. 
C) Балалық. 
D) Кітапхана. 
E) Байлық. 
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22. Реттік сан есім бар мақалды көрсетіціз. 
A) Мың - қосшыға бір - баспгы. 
B) Қырықтың бірі - қыдыр. 
C) Елу жылда ел жаңа, жүз жылда қазан. 
D) Еңбек - адамның екінші анасы. 
E) Жеті рет өлшеп, бір per кес. 

23. Талғаулы салалас қүрмалас сөйлемді белгілеңіз. 
A) Ол не шапанын киіп шығады, не қасқыр ішігін киеді. 
B) Қалалык жерлерде киіз үй пайдаланылмайды, бірак мерекелерде көптеп 
тігіледі. 
C) Мерекелік дастарқан жайып, конақтарды күте бастайды. 
D) Арал тенізі жоғалса, бүкіл аймақтың ауа райы нашарлайды. 
E) Жас жүбайларға арналған отау үй жиһазға бай, эрі сәнді де салтанатты 
болады. 

24. Кеңіл-күй одағайы бар сөйлемді белгілеңіз. 
A) Әй, осының бәрінің түбі тегін емес. 
B) Жылт-жылт етеді, жылғадан отеді. 
C) Балам-ау, калың киімінді кисейші. 
D) Па, шіркін, жер деп осыны айтсаңшы! 
E) Ол тасыр-тұсырды алыстан естіді. 

25. Сұраққа дүрыс жауап болатын қатарды аныктаңыз. 
Сыныпта неше окушы барі 

A) Бесінші. 
B) Алтыларда. 
C) Жиырма гоғыз. 
D) Үштен екісі. 
E) Екі бүтін. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ КАЗАХСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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РУССКИЙ язык 
1. Слово с буквой О: 

A) р...стение 
B) р...сти 
C) р...сток 
D) р...стать 
E) выр...стать 

2. Слова без окончаний: 
A) окрепнув, медлишь, по-дружески, думающий. 
B) окрепнут, медленно, дружеский, думают. 
C) окрепнув, медлят, по-дружески, думают. 
D) окрепнув, медленно, по-дружески, думая. 
E) окрепнешь, медленно, друзья, думая. 

3. Приставка при- пишется в слове 
A) пр...успевать 
B) пр...ображать 
C) пр.. .вращать 
D) пр...беречь 
E) пр.. .неприятный 

4. Синоним слова преобладать: 
A) реформировать 
B) реорганизовать 
C) доминировать 
D) утрировать 
E) преобразовать 

5. Словосочетание с деепричастием 
A) выкрасив краской 
B) выкрасить краской 
C) выкрасил краской 
D) выкрасят краской 
E) выкрашен краской 

6. Преобладание сложных предложений, наличие вводных слов и 
предложений, безличных конструкций, отсутствие восклицательных 
предложений, цитаты, сноски - синтаксические особенности 
A) художественного стиля речи 
B) публицистического стиля речи 
C) разговорного стиля речи 
D) научного стиля речи 
E) официально-делового стиля речи 
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7. Способ образования слов: взморье, простенок, подорожник. 
A) суффиксальный 
B) приставочно-суффиксальный 
C) переход слов из одной части речи в другую 
D) бессуффиксный 
E) приставочный 

8. Погибнуть в кораблекрушени..., узнать о здоровь... Мари... и Лили..., на 
участк... плантаци..., отметить вмонографи... и реферат.... 
В окончаниях существительных пропущены буквы 
A) и, и, и, и, е, и, и, е 
B) и, е, и, и, е, и, е, е 
C) и, е, и, и, е, е, и, е 
D) и, е, и, и, е, и, и, е 
E) и, е, и, и, и, и, и, е 

9. Ряд словосочетаний с прилагательными с ни 
A) со.. .ый зверек, искусстве.. .ый шелк, по ледя.. .ому гребню 
B) в берестя...ые дудки, на звери.. .ых тропах, козли.. .ая бородка 
C) смоля.. .ой аромат, серебря.. .ая рябь воды, зеле...ый двор 
D) от лу...ого сияния, деревя...ая ложка, в стари...ых сказках 
E) под стекля.. .ым колпаком, земля.. .ые работы, сте.. .ых часов 

10. Предложение с именем числительным в дательном падеже: 
A) Своими 300 спартанцами Греция гордится доныне. 
B) Протяженность его территории с запада на восток превышает 3000 км. 
C) Тициан продолжал работать над своими картинами до 99 лет. 
D) О 1812 годе, когда состоялась Бородинская битва, писалось довольно 
много. 
E) Казахстан занимает площадь, равную 2724,9 кв. км. 

11. Отрицательное местоимение в словосочетании 
A) негде разместить 
B) никогда не унывать 
C) незачем охлаждать 
D) нигде не попадались 
E) нечего сказать 

12. Буква -е пишется в суффиксе глаголов 
A) испыт.. .вать, затм.. .вать 
B) вздраг.. .вать, совет.. .вать 
C) танц.. .вать, команд.. .вать 
D) застр...вать, буш...вать 
E) выздоравл.. .вать, перекле,. .вать 
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13. Правильный вариант написания окончаний причастий: колющ...м 
предметом, убегающ... речку, сверкающ... полоской, смеющ...ся лицом, 
тающ... снежинке. 
A) -им, -ей, -им, -ую, -ей 
B) -ем, -ие, -им, -ей, -ее 
C) -ем, -ие, -ей, -им, -ее 
D) -им, -ую, -ей, -им, -ей 
E) -им, -ей, -им, -ее, -ея 

14. Предложение с наречием, обозначающим признак предмета: 
A) Гвоздев в синей блузе, в брюках навыпуск, гулял по улице. 
B) По ослепительно синему небу медлено плыли неправдоподобной 
белизны облака. 
C) Полковник-щеголь был заметно рад, что с памятником справился так 
скоро. 
D) Но об одном подумать так обидно. 
E) Горло Стрельцова внезапно сжала горячая спазма. 

15. В предложении Не только у будочки, но и по всей аллее не оказалось ни 
одного человека выделенный союз является 
A) сочинительным, противительным 
B) подчинительным, условным 
C) сочинительным, соединительным 
D) подчинительным, уступительным 
E) сочинительным, раздельным 

16. Способом примыкания связаны слова в словосочетании 
A) конец цитаты 
B) крепкие мышцы 
C) идти медленно 
D) купить облигации 
E) шуба из цигейки 

17. Именная часть сказуемого выражена прилагательным в предложении: 
A) Тарковский был весёлым, остроумным, очаровательным. 
B) Воспоминание о Наташе было самым поэтическим воспоминанием 
Бориса. 
C) Их изба была третья с края. 
D) А счастье было так возможно, так близко! 
E) Я сидел погруженный в глубокую задумчивость. 

18. Укажите количество пропущенных запятых в предложении 
Рябчик вспорхнул сразу весь обозначился в воздухе полетел на 
нас но вдруг испуганно взвился повернул в сторону второпях задел 
ветку и быстро-быстро работая крыльями исчез в лесном сумраке. 
A)четыре 
B) пять 
C)семь 
D) десять 
E) шесть 
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19. Укажите сложноподчиненное предложение с придаточным цели. 
A) Ночью, если не было боя, актеры устраивали концерты и спектакли на 
маленьких полянах в лесу. 
B) Вся комната вдруг потемнела, точно в ней задернули занавески. 
C) Весь следующий день Герасим не показывался, так что вместо него за 
водой должен был съездить кучер Потап. 
D) Для того чтобы быть счастливым, надо не только любить людей, но и 
быть любимым. 
E) Пусть роза сорвана, она еще цветет. 

20. Буква О после Ц в суффиксе 
A) свинц...вый, рубц...м 
B) сердц.. .м, одеяльц.. .м 
C) колодц.. .м, творц... м 
D) танц.. .р, рысц.. .й 
E) марганц.. .вка, перц.. .вый 

21. Фразеологизм есть в предложении: 
A) Я с усилием отвел глаза от этого прекрасного лица. 
B) Окончив подметать, девушка вынесла сор из избы. 
C) Алехин намылил свои длинные волосы и шею. 
D) Псу пришлось поджать хвост, чтобы его не прищемили двери лифта. 
E) Пустынник был не говорлив, Мишук с природы молчалив, так из избы 
не вынесено сору. 

22. Укажите предложение, где необходимо обособить обстоятельство. 
A) Один из наперсников Пугачева тщедушный и сгорбленный старичок с 
седою бородою не имел ничего замечательного кроме голубой ленты 
надетой через плечо по серому армяку. 
B) Как поэт нового времени Батюшков не мог в свою очередь не заплатить 
дани романтизму. 
C) Несмотря на жгучее чувство страха величественное зрелище 
бушующего океана невольно приковало глаза мичмана. 
D) Если в молодости человек правильно выберет себе окружение особенно 
друзей ему легче будет переносить горе и переносить радость. 
E) Гости отправились в комнаты для них отведенные и на другой день 
поутру расстались с любезным хозяином. 

23. Сложносочинённое предложение (знаки не расставлены): 
A) Она (Дагни) хотела сдержать этим вздохом подступившие к горлу 
слёзы но это не помогло. 
B) По утрам просыпаясь отворяю окно моей комнаты и слушаю с горы 
сквозь пышную зелень сада ко мне несётся задумчивая песня. 
C) За двумя зайцами погонишься ни одного не поймаешь. 
D) Лес рубили так что вековые дубы и ели своими вершинами падали к 
югу. 
E) Когда нескончаемые вереницы машин потянулись к амбарам и 
элеваторам на дорогах безраздельно властвовал вкусный тёплый запах 
хлеба. 
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24. Предложение, соответствующее схеме [ ] - [ ]. (знаки не расставлены): 
A) Грачи улетели лес обнажился поля опустели. 
B) Печален я со мною друга нет. 
C) Упадет луч солнца на траву вспыхнет трава изумрудом и жемчугом. 
D) Птиц не было слышно они не поют в часы зноя. 
E) Луны не было на небе она в ту пору поздно всходила. 

25. Но все казалось, что говорят не про нее, а про кого-то другого и что 
кто-то другой будет служить народу, потому что она не знает, что для 
этого нужно. В предложении есть 
A) параллельное и однородное подчинение 
B) однородное и последовательное подчинение 
C) параллельное подчинение 
D) однородное подчинение 
E) параллельное и последовательное подчинение 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 



пробное тестирование 18 вариант 7138 

ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА 

1. Одним из крупных достижений эпохи неолита стало изготовление: 
A) глиняной посуды 
B)лодки 
C)лука 
D)стрел 
E) микролитов 

2. На территории Казахстана новые виды памятников - скульптуры с 
вереницами балбалов появились с приходом: 
A) Тюрков 
B) Согдийцев 
C) Китайцев 
D) Византийцев 
E) Арабов 

3. Появление этнонима «узбек» связано с: 
A) Касым ханом 
B) Узбек ханом 
C) Алаш ханом 

•г D) Чингисханом 
Е) Аблай ханом 

4. Свое произведение «Сборник летописей» Кадыргали Жалаири подарил: 
A) Ивану Грозному 
B) Екатерине I 
C) Петру I 
D) Борису Годунову 
E) Шуйскому 

5. Первая столица Казахской АССР: 
A) Кызылорда 
B) Оренбург 
C) Ташкент 
D) Уральск 
E) Семипалатинск 

6. День независимости республики Казахстан: 
A) 22 марта 
B) 25 октября 
C) 16 декабря 
D) 1 мая 
E) 30 августа 
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7. В Жетысу в основном сосредоточены памятники истории и культуры: 
A)аргиппеев 
B) уйсунов 
C) канпоев 
D)саков-парадарайа 
E) согдийцев 

8. В конце X в. огузы совершили поход на Хазарский каганат и Волжскую 
Булгарию в союзе с: 
A) Монгольским государством 
B) Киевской Русью 
C) Кимакским кананагом 
D) Карлукским каганатом 
E) Кипчакским государством 

9. В 1510 году под Сыгнаком Мухаммед Шайбани потерпел 
сокрушительное поражение от войск: 
A) тимуридов 
B) ойратов 
C) узбеков 
D) могулов 
E) казахов 

10. Хан Жангир (1629-1652 гг.) вошел в историю как народный батыр за 
героическую борьбу с: 
A) узбеками 
B) джунгарами 
C) Китаем 
D) Россией 
E) башкирами 

11. Важную роль в организации вооружённого сопротивления джунгарам 
сыграли казахские батыры: 
A) Наурызбай, Иманбай, Достыхан 
B) Агынбай, Иман, Жоламан 
C) Бухарбай, Ангал, Жеке 
D) Байсеит, Сураншы, Кушук 
E) Кабанбай, Богенбай, Райымбек 

12. В период крестьянской войны 1773-1775 гг. под руководством Пугачева 
известный бий Даутбай призывал казахов: 
A) К активной поддержке восставших 
B) Подавить восстание 
C) Не давать восставшим лошадей 
D) Не пропускать восставших через свои земли 
E) Поддержать правительство 
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13. В XIX в. Россия через Казахстан открыла пути к землям, с которыми 
раньше не имела связей, это: 
A) Иран и Ирак 
B) Сирия и Палестина 
C) Тибет и Кашмир 
D) Корея и Япония 
E) Аравия и Египет 

14. В начале XX века в Казахстане развивается книгоиздательское дело, в 
1909 г. впервые вышли избранные произведения великого мыслителя: 
A) Ш.Кудайбердиева 
B) А.Кунанбаева 
C) Ш.Уалиханова 
D) А.Бокейханова 
E) Ы.Алтынсарина 

15. В ноябре 1905 г. протест против антинародных действий царских властей 
выразили солдаты гарнизона города: 
A) Жаркента 
B) Чимкента 
C) Верного 
D) Уральска 
E) Усть-Каменогорска 

16. Крупным событием в культурной жизни республики стало открытие в 
1934 году в Алма-Ате: 
A) Педагогического института 
B) Ветеринарно-зоотехнического института 
C) Сельскохозяйственного института 
D) Медицинского института 
E) Казахского государственного университета 

17. В Казахстан были депортированы народы целиком: 
A) украинцы, немцы 
B) молдаване, евреи 
C) чеченцы, немцы 
D) карелы, армяне 
E) грузины, узбеки 

18. О послевоенных репрессиях свидетельствует (ют): 
A) Дело врачей, Ленинградское дело 
B) Обвинения в идеологии байского феодализма 
C) Обвинения в национализме 
D) Обвинения в проявлении местного интернационализма 
E) Заговор строителей «красной столицы» 

пробное тестирование 18 вариант 7138 пробное тестирование 13 вариант 7138 

19. Книга Олжаса Сулейменова «Аз и Я », опубликованная в 1975 году: 
A) Была удостоена Ленинской премии 
B) Выдвинута на Нобелевскую премию 
C) Экранизирована 
D) Была запрещена 
E) Была посвящена Гагарину 

20. Самый восточный город Казахстана на Великом Шелковом пути: 
A) Кулан 
B) Жаркент 
C) Сюткент 
D) Дженд 
E) Шавгар 

21. Разрешение на уход из Внутренней орды на территорию Младшего жуза, 
отмена налогов были основными требованиями движения 1842 г. во главе 
с: 
A) Саржана Касымулы и Кенесары Касымулы 
B) Аббасом Кошайулы и Лаубаем Мангайулы 
C) Есета Котибарулы и Нарынбай Жанжигитулы 
D) Сырыма Датулы 
E) Исатая Тайманулы и Махамбетом Утемисулы 

22. В XIX веке мятежный полуостров на восточном побережье Каспийского 
моря: 
A) Аралтобе 
B) Ок Жетпес 
C) Барсакельмес 
D) Мангистау 
E) Байте 

23. В первой половине XIX в. Хивинские и Кокандские ханства совершали 
походы на казахские земли, опираясь на поддержку правительства: 
A) России 
B) Китая 
C) Англии 
D) Ирана 
E) Бухары 

24. Вопросы военной учебы в отрядах Амангельды Иманова решались: 
A) Советом биев 
B) Советом старшин 
C) Советом аксакалов 
D) Военным Советом 
E) Самими воинами 
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25. В период с февраля по октябрь 1917 г. Временное правительство: 
A) узаконило право нации на самоопределение 
B) ликвидировало институты колониального управления 
C) вернуло казахам ранее изъятые земли 
D) заявило о выходе России из блока «Антанта» 
E) решило вопрос о возвращении «реквизированных инородцев» на 
Родину 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА 
ЗАВЕРШЕН 
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МАТЕМАТИКА 

1. Вычислите: -2~s 

A) 8 

B) 32 
C) 16 
D) 512 

E) — 
16 

2. Бак имеет форму прямоугольного параллелепипеда, измерения которого 
11 дм, 15 дм и 8 дм. Водой заполнили 60% его объёма. Сколько литров 
воды в баке? 
A)793 л 
B) 792 л 
C) 790 л 
D) 789 л 
E)791 л 

х-2 х-3 3. Решите уравнение: 3 - 3 =6 
A ) - 4 
B) 2 
C)3 
D) 4 
E) - 2 

, 168 я 7 

4. Решите уравнение: х = 3 ^ . 

Л ) } . 

B) 7. C) 49. 

Е) V7. 
5. Определить верное решение неравенства: 9х > 3. 

A) [2;+оо> 

B) U i 
C)(-со;2} 

D) 

E) (-«>;2) 
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,с s i n 2 a -1 6. Упростите выражение: т— 
1 - c o s a 

A ) - c t g a 

B) ctg2a 
C) - tg2a 
D) tg2a 
E) - ctg2a 

х-5 
7. Найдите область определения функции у = arcctg(2x+1) + arccos 

6 
A) (-1 ;0) 

B) [-1;1] 
C) [0;+оо) 
D) [ - l ; l l ] 
E) (11;+оо) 

8. Функция f (x)=2x 2 - 4х достигает минимума при 
A) х = - 4 
B) х = 1 
C) х = О 
D) х = 4 
E) х = - 2 

9. Одно из оснований трапеции равно 25 см, а средняя линия на 5 см больше. 
Найти другое основание. 
A) 35 см. 
B) 40 см. 
C) 30 см. 
D) 38 см. 
E) 32 см. 

10. Решите уравнение: I х2 - х | = 6 
A) 2; 3. 
B) -2; 3. 
C) -3; 2. 
D) 1; 6. 
E)-3;-2. 

11. Вычислите значение 5 х , при х = ^og<-2+ , 1 
э . «og45 

A) 40 
B) 16 
C) 8 
D) 4 
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5 х - 2 4х + 1 12. Найдите наибольшее целое решение неравенства: —-— + —-— < 5 

A)1 
B) - 1 
C) 2 
D) 0 
E) 3 

ТС 13. Решите уравнение: cosx + cos(z + х) -cos(— + л) = 1 

, Ч ЛИ ry A) — , / j s Z 

г-ч п , лтп v B) - + — , m e Z 

C) ^ + 2mi,neZ 

D) ±- + 2лп, neZ 
3 

E) —, п е Z; — + лк,ке Z 
' 3 2 

14. Найти сумму десяти членов арифметической прогрессии, если а5 - 9, 
а2 + а9= 20 
A) 110 
B) 101 
C) 100 
D) 99 
E) 90 

15. Найдите / ' (*) , f{x) = (x2 +2)(х-1) 
A) Ъх2 +6х-2 
B) ЪХ2-ЬХ + 2 
C) X2-Ъх + 2 
D) х2 - 6а- - 4 
E) х3-Зх2 +2х-6 
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16. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями: у=-^=, осью Ох, х=1, 

х=4. 

А) 2 -
3 

в , і 

с „ і 
D) 2 

E) 2 — 
7 2 

17. Чему равна площадь равнобедренного треугольника, если его основание 
30 см, а боковая сторона 25 см? 
A) 400 см2. 
B) 750 см2. 
C) 150 см2. 
D) 200 см2. 
E) 300 см2. 

18. Найдите объем куба, если его диагональ равна 6-Jl см. 
A) 242 см3 

B) 132 41 см3 

C) 216 см3 

D) 108 ч/б см3 

E) 108 ТЗсм3 

19. Найти уравнение окружности, для которой концами диаметра служат 
точки А(2;-1) и В(4;3). 
A) х2 + у2 — 10х- 14у + 1=0 

B)х2+у2 - — - — + 1 = 0 
5х 5у 

C) х2+ у 2 - 8х - у + 10 = 0 
D) х2 + у2 + 6х - 2у - 12 = 0 
E) х2 + у 2 - 6 х - 2 у + 5 = 0 
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„ - Хл/х+уд/у хл/х-уд/у 20. Наидите значение выражения —-== р — — р р—, если 
л/х+д/у V x - V у 

х = 0,5; у = 0,32 
A) -0 ,6 
B) -0 ,8 
C) -0,12 
D) -0 ,7 
E) -0,3 
г, и , 2 Зх 2 +6х 12 21. Выполнить действия: (х — 4) : 

х3 4 - 4х + х2 

х + 2 

B) — 
х + 2 

C) 
4х2 

D) 

E)' 

4х2, 
х + 2 
4х - 1 
х + 2 

22. Решите систему уравнений: 
'x2 + y-Vxy=70, 

[х-^/ху+ у2 =105. 

23. Решить систему неравенств : 

A) (4; 9) 
B) (9; 4) 
C) (10;3) 
D) (3; 10) 
E) (16;—3) 

[ tgx > 0,23 
[etgx < 0,3 

A) arcctgD,3 + теп < х < arctg0,23 + тт,п е Z 
B) arcctg3,23 + 7m<x<7t + 27m,neZ 
C) arcctgD,3 + 7m<x<7c + 7tn,neZ 

D) arcct$,3 + 2лп < х < ^ + тш,п е Z 

E) arcct$,3 + 7 m < x < ^ + 7m,neZ 
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24. В шар вписан конус, радиус основания которого равен 2 см, а высота 
равна 6 см. Найдите площадь поверхности шара. 
ЛЛ 4 0 0 2 A ) п см 

9 
B) 200 я-см2 

C) 400 яг см2 

™ 4 0 0 2 D ) к см 
' 3 

E) 54 я-см2 

25. В одном классе т учеников получили на экзамене оценки « /»>-, а 
остальные п учеников получили оценки « q». Какое из утверждений 
верно? 

mp + nq A) если т > п и р > q, то — = р 
т + п 

тр + nq B) если т > п яр > q, то — >р 
т + п 

тр + nq 
C) если т > п и р > q, то — - >q 

т + п 
D) если р > q, то т > п 
E) если т > п, то р > q 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ МАТЕМАТИКА 
ЗАВЕРШЕН 

< 
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ФИЗИКА 

1. Работа силы тяжести при свободном падении в гравитационном поле 
Земли определяется по формуле 
A) А = Fs. 
B) А = кх2/2. 
C) А = mgAh. 
D) А = Nt. 
E) А = Fs • cosa. 

2. Тело массой 1000 кг движется со скоростью 36 км/час. Работа силы 
трения, совершенная до полной остановки, равна 
A) - 36 кДж. 
B) - 648 кДж. 
C) - 18 кДж. 
Б ) - 4 2 к Д ж . 
Е) - 50 кДж. 

3. Из ружья массой 4 кг при выстреле вылетает пуля со скоростью 600 м/с, 
при этом ружьё испытывает отдачу со скоростью 0,3 м/с. Масса пули 
равна 
A) 6 г 
B) 3 г 
C) 1,6 г 
D) 2 г 
E) 4 г 

4. Поле, работа сил которого на любой замкнутой траектории равна нулю, 
называется 
A) эквипотенциальным. 
B) электромагнитным. 
C) вихревым. 
D) магнитным. 
E) потенциальным. 

5. При прохождении по металлическому проводнику переменного 
электрического тока наблюдаются некоторые из перечисленных ниже 
действий. 
1) Проводник нагревается; 2) изменяется химический состав проводника; 3) 
вокруг проводника появляется магнитное поле; 4) проводник укорачивается. 
Это действия 
A) 1,2,3,4. 
B) 1,3. 
C) 1,3,4. 
D) 2,3,4. 
E) 1,2, 3. 



пробное тестирование 22 вариант 7138 

6. Путь, пройденный телом, совершающим гармонические колебания с 
амплитудой 0,8 м вдоль прямой, за один полный период колебаний равен 
A) 0. 
B) 0,5 м. 
C) 1 м. 
D) 4 м. 
E) 3,2 м. 

7. Пушка находится на расстоянии 4-Ю3 м от наблюдателя. Звук выстрела 
был услышан через 12 с после вспышки. Скорость звука в воздухе 
A)» 330 м/с. 
B) « 0,33 м/с. 
C)« 33 м/с. 
D)» 3300 м/с. 
E)« 48-Ю3 м/с. 

8. Если индуктивность L катушки увеличить в 4 раза, то циклическая 
частота свободных электрических колебаний в колебательном контуре 
A) увеличится в V2 . 
B) уменьшится в V2 . 
C) останется прежней. 
D) уменьшится в 2 раза. 
E) увеличится в 2 раза. 

9. На основе квантовой теории света объяснение было получено для 
A) интерференции. 
B) дифракции. 
C) фотоэффекта. 
D) поляризации. 
E) преломления. 

10. На рисунке дан график скорости движения тела. Уравнение перемещения 
имеет вид 

A) s=2t+ 0,25 t2. 
B) s=2t. 
C) s= 0,25t2. 
D) s=2t+212. 
E) s=2t+ 0,5t2. 
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11. Тело массой 2 кг падало с ускорением 9 м/с2. Если g=9,8 м/с2, то сила 
сопротивления воздуха равна 
A) 2 Н 
B) 3,6 Н 
C) 2,4 Н 
D) 1,6 Н 
E) 1 Н 

12. Камень массой 0,2 кг брошен вертикально вверх со скоростью 10 м/с и 
упал в том же месте со скоростью 6 м/с. Работа сил сопротивления воздуха 
равна 
A) -6,4 Дж. 
B) -3,6 Дж. 
C) 18 Дж. 
D)-18 Дж. 
E) 1,8 Дж. 

13. Рычаг укреплен на оси вращения, проходящей через точку О. На рычаг 
действует сила F,, равная 10 Н, приложенная в точке А. Чтобы рычаг 
находился в равновесии в точке В надо приложить силу F2 

І 

в 

' 2 

О А 

' 1 
A) 10 Н, в направлении 1. 
B) 10 Н, в направлении 2. 
C) 20 Н, в направлении 1. 
D) 5 Н, в направлении 1. 
E) 5 Н, в направлении 2. 

14. Если концентрация газа увеличится в 3 раза, а скорость уменьшится в 3 
раза, то его давление 
A) уменьшится в 3 раза. 
B) увеличится в 9 раз. 
C) увеличится в 27 раз. 
D) уменьшится в 9 раз. 
E) не изменится. 
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15. Идеальный газ переходит из состояния 1 в состояние 2 в процессе, 
представленном на диаграмме р - V. В этом процессе если внутренняя 
энергия уменьшилась на 500 кДж, то газ 

р, кПа 
200 

100 

0 1 2 3 4 5 V, м3 

A) получил количество теплоты 100 кДж 
B) отдал количество теплоты ПООкДж 
C) получил количество теплоты 250 кДж 
D) отдал количество теплоты 250 кДж 
E) получил количество теплоты 400 кДж 

16. Тепловая машина с КПД 20% отдала холодильнику за цикл 100 Дж. При 
этом она получила от нагревателя 
A) 125 Дж. 
B) 250 Дж. 
C) 1010 Дж. 
D) 550 Дж. 
E) 111 Дж. 

17. 2 резистора с сопротивлением 10 Ом и 20 Ом соединены параллельно. 
Отношение падений напряжений на них 
A) 20. 
B) 2. 
C) 0,5. 
D) l . 
E) 10. 

1В. Нейтрон on и альфа-частица \ Не влетают в однородное магнитное 
поле перпендикулярно вектору магнитной индукции с одинаковыми 

F скоростями v. Отношение модулей сил ——, действующих на них со 
FHe 

стороны магнитного поля в этот момент времени, равно 
А)1 

в , і 
С) 0 
< 
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19. При перемещении на 25 мм проводника длиной 15 см, расположенного 
перпендикулярно вектору магнитной индукции, однородное магнитное 
поле совершило работу 12 мДж. Сила тока в проводнике 8 А. Индукция 
магнитного поля равна 
A)4 103Тл. 
B) 0,4 Тл. 
C) 4 Тл. 
D) 400 Тл. 
E) 4 -10"3 Тл. 

20. Мяч бросили вертикально вверх со скоростью 4 м/с (g = 10 м/с2). За 0,8 с 
он пройдет путь 
A) 1,4 м. 
B) 1 м. 
C) 1,6 м. 
D) 2,6 м. 
E) 2 м. 

21. Одна из бутылок наполнена водой, другая - ртутыо. Если опустить 
бутылку с водой в воду, а бутылку со ртутью в ртуть, то бутылки 
A) обе не утонут. 
B) с водой утонет, затем всплывёт, со ртутыо утонет. 
C) с водой утонет, а со ртутью нет. 
D) обе утонут. 
E) со ртутыо утонет, а с водой нет. 

22. При подвешивании груза проволока удлинилась на 8 см. При 
подвешивании того же груза к проволоке из того же материала, но в два 
раза большей длины и в два раза большего радиуса, удлинение проволоки 
будет равно 
A) 1 см. 
B) 2 см. 
C) 16 см. 
D) 4 см. 
E) 8 см. 

23. Заряженные металлические шары, радиусы которых равны R и 2R, имеют 
одинаковую поверхностную плотность заряда о . Отношение потенциала 
меньшего шара к потенциалу большего шара равно 
A)1 
B) 1/4 
C) 2 
D) 1/2 
E) 4 
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24. В воздухе интерферируют когерентные световые волны с частотой 
5 • 10 |4Гц. Если разность хода лучей в некоторой точке равна 2,1 мкм, то в 

этой точке свет (с = 3 • 10 —) 
с 

A) ослабнет, т.к. разность хода равна нечетному числу длин полуволн 
B) усилится, т.к. разность хода равна нечетному числу длин полуволн 
C) не изменится 
D) усилится, т.к. разность хода равна четному числу длин полуволн 
E) ослабнет, т.к. разность хода равна четному числу длин полуволн 

25. В ходе термоядерного синтеза для получения свободного ядра гелия 
(альфа-частица 2Не ) и свободного нейтрона (^п), дейтерий Н ) должен 
соединится с 
A)электроном 
B)тритием 
C) дейтерием 
D)протоном 
E) альфа-частицей 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ФИЗИКА 
ЗАВЕРШЕН 
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ХИМИЯ 

1. Реакция разложения 
A) Zn + 2НС1 ZnCl2 + Н2 

B) CuO + H2S04 -> CuS04 + Н20 
C) Си(ОН)2 —> СиО + Н20 
D) 4NH3 + 302 2N2 + 6Н20 
E) 2Na + 2Н20 ->• 2NaOH + Н2 

2. Щелочноземельный металл 
A)литий 
B) молибден 
C) алюминий 
D)барий 
E)висмут 

3. Число общих электронных пар в молекуле кислорода 
A)1. 
B) 5. 
C)3. 
D) 4. 
E) 2. 

4. Водород можно получить взаимодействием НС1 с веществами 
A) 02 , S 
B) С, Si 
C) Ag, Au 
D) Си, Hg 
E) Zn, Mg 

5. Степень окисления хлора в КСЮ 
A) +5 
B)+3 
C)+1 
D) +7 
E)-1 . 

6. Относительная молекулярная масса FeS равна 
A) 56 
B) 88 

C) 120 
D) 64 
E) 32 
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7. Нитраты при нагревании 
A) Разлагаются с выделением азота 
B) Химически устойчивы 
C) Разлагаются с выделением кислорода 
D) Не разлагаются 
E) Разлагаются с выделением водорода 

8. Один из способов получения металлов 
A) диссоциация 
B)гидролиз 
C)пиролиз 
D)электролиз 
E)коксование 

9. Не является характеристикой а - связи: 
A) Область перекрывания значительная. 
B) Расположена на оси, соединяющей центры атомов углерода 
C) Поляризуется незначительно 
D) Боковое перекрывание электронных облаков 
E) Образована гибридизированными электронными облаками 

10. Средняя скорость реакции А+В—>2С, если начальная концентрация А равна 
0,22 моль/л, а через 10 секунд 0,215 моль/л 
A) 0,02 моль/л -с 
B) 0,022 моль/л -с 
C) 0,01 моль/л -с 
D) 0,0005 моль/л -с 
E) 0,035 моль/л -с 

11. Сумма всех коэффициентов в уравнениях возможных реакций 
КОН + NH3 -> 
Ва(ОН)2 + Na2S04 
NaOH + С12(холодный) -> 
A) 11 
B) 6 
C) 8 
D) 15 
E) 5 • -

12. Масса и состав полученной соли, если сероводород объёмом 5,6л (н.у) 
прореагировал без остатка с 200 г 5% раствора гидроксида натрия 
A) 14 rNaHS 
B) 19,5 г Na2S 
C) 39 г Na2S 
D) 7 rNaHS 
E) 28 rNaHS 
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13. Масса оксида кремния (IV) (20% примесей), необходимая для получения 6,1 кг 
силиката натрия 
A) 3,75 кг 
B) 5 кг 
C) 5,6 кг 
D) 3,5 кг 
E) 4 кг 

14. Объем воздуха (20 % кислорода) необходимый для полного сгорания 11,2 л 
ацетилена 
A)140 л 
B) 153 л 
C) 160 л 
D) 95 л 
E) 125 л 

15. С металлическим натрием с наибольшей скоростью реагирует 
A) Хлорметанол 
B) 2,2-диметилпронанол 
C) 2-метилпропанол-1 
D) 2-хлорэтанол 
E) Метанол 

16. Масса ацетальдегида, которую можно получить из 600 г технического карбида 
кальция ( 20 % примесей) 
A)394 г 
B) 330 г 
C)380 г 
D) 369 г 
E) 375 г 

17. При спиртовом брожении 360 г глюкозы получили этанол массой 
A) 92 г 
B)184 г 
C) 9,2 г 
D) 18,4 г 
E) 46 г 

18. Масса пропанола, который взаимодействует с 2%-ным раствором 
аминоуксусной кислоты массой 190 г 
A) 3 г 
B) 9 г 
C) 18 г 
D) 15 г 
E) 6 г 
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19. В результате следующих превращений 

КОН (спирт) C(axm)t" HN03,H2S04. Ң°(Ғе. HCl) Br2,H2Q 
f * 2 ~ f * 2 -2HCI > X 1 > X 2 V X 4 * X 5 

CI CI 

конечный продукт X5 
A)диброманилин 
B) 2,4,6 -триброманилин 
C) пара-броманилин 
D) бромбензол 
E) орто-броманилин 

20. Масса испарившейся воды, если после кипячения 150 г раствора нитрата 
натрия массовая доля соли увеличилась от 12% до 20% 
A) 8 г 
B) 30 г 
C) 60 г 
D)120 г 
E) 90 г 

21. 9,2 г натрия взаимодействует с 200 мл воды. Массовая доля полученного 
вещества в растворе (%) 
A) 3,8 
B) 4,6 
C) 2,7 
D) 7,7 
E) 22,6 

22. Из 1 т железной руды (ҒегОз), имеющей 4 % примесей, можно получить чугун 
массой (если содержание железа в полученном чугуне составляет 
96 %) 
А)730 кг 

^ В) 715 кг 
C)760 кг 
D)700 кг 
E) 740 кг 

23. Молярная масса (г/моль) углеводорода с общей формулой СпН2п_2, при 
сжигании в кислороде 0,2 моль которого образуется 10,8 мл воды, равна 
A) 68 
B) 82 
C) 40 
D) 54 
E) 96 
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24. Определите объем воздуха (н. у.) с объемной долей кислорода 0,21, 
необходимый для сжигания 80 л (н. у.) смеси пропана и бутана, содержащей 60 
% бутана и 40 % пропана по объему 
A) 224,8 л 
B)2248 л 
C)2148 л 
D)2348 л 
E) 1124 л 

25. Масса 10 %-ного раствора брома, необходимая для реакции с анилином, 
полученным из 
49,2 г нитробензола 
A) 1920 г 
B) 1800 г 
C) 1700 г 
D) 1500 г 
E)1400 г 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ХИМИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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БИОЛОГИЯ 

1. При помощи ложноножек передвигается 
A) Амеба 
B) Бодо 
C) Зеленая эвглена 
D) Вольвокс 
E) Инфузория - туфелька 

2. Бактерии плавают с помощью 
A) Ножек 
B) Жгутиков 
C) Лапок 
D) Плавников 
E) Щупалец 

3. Обонятельные рецепторы воспринимают: 
A) Вкус. 
B) Тепло. 
C) Запах. 
D) Форму. 
E) Холод. 

4. Активная часть опорно-двигательного аппарата 
A) Короткие кости. 
B) Длинные кости. 
C) Связки. 
D) Суставы. 
E) Мышцы. 

5. Из организма выводится моча 
A) Первичная. 
B) Капиллярная. 
C) Третичная. 
D) Четвертичная. 
E) Вторичная. 

6. «Разумной оболочкой» Земли В.И.Вернадский назвал 
A) Биосферу. 
B) Атмосферу. 
C) Ноосферу. 
D) Гидросферу. 
E) Литосферу. 

7. Окраска частей растения зависит от наличия в клетках 
A) Пластид. 
B) Ядрышка. 
C) Цитоплазмы. 
D) Оболочки. 
E) Ядра. 
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8. Отрастают от стебля и листьев корни 
A) Главные 
B)Боковые 
C) Придаточные 
D) Стержневые 
E) Мочковатые 

9. Видоизмененный побег у пырея 
A) Клубень. 
B) Столон. 
C) Корневище. 
D) Луковица. 
E) Корнеплод. 

10. Птицами распространяются семена: 
A) Ковыля 
B) Одуванчика 
C) Вишни 
D) Клена 
E) Тополя 

11. Многоклеточная нитчатая зеленая водоросль 
A) Багрянка. 
B) Хлорелла. 
C) Хламидомонада. 
D) Ламинария. 
E) Спирогира. 

12. Число семядолей у подорожника 
A) Много 
B) 2 
C) 5 
D) 0 
E)1 

13. Плод пшеницы: 
A) Орех 
B) Семянка 
C) Ягода 
D) Коробочка 
E)Зерновка 

14. Количество слоев тела планарии 
A) 2. 
B)1. 

• С) 4. 
D) 5. 
E) 3. 
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15. Кета относится к отряду: 
A) Сельдеобразные 
B) Лососевые 
C) Тресковые 
D) Камболообразные 
E) Карпообразные 

16. Плазма крови -
A) гемоглобин. 
B) пластинки крови. 
C) красные клетки. 
D) бесцветные клетки. 
E) жидкая часть крови. 

17. Заболевание пеллагра вызывается недостатком витамина 
A) В, 
B) А 
C)В12 
D) D 
E) РР 

18. Источник энергии для темновых реакций фотосинтеза 
A) АТФ. 
B) Солнечный свет. 
C) Вода. 
D) Неорганические вещества. 
E) ДНК. 

19. Для каждого организма характерно индивидуальное развитие 
A) Гаметогенез 
B) Филогенез 
C) Овогенез 
D) Биогенез 
E) Онтогенез 

20. Гормон щитовидной железы 
A) Вазопрессин. 
B) Адреналин. 
C) Окситоцин. 
D) Паратгормон. 
E) Тироксин. 

21. Фермент желудочного сока пепсин 
A) Расщепляет крахмал 
B) Расщепляет белки 
C) Обезвреживает микроорганизмы 
D) Делает слюну клейкой 
E) Расщепляет витамины 
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22. Внутренний мир человека, его ощущения и восприятия, память, чувства 
и воля - это 
A) Мышление 
B) Психика 
C) Потребности 
D) Поведение 
E) Память 

23. В результате мейоза образуются клетки 
A) Прокариот 
B) Соматические 
C) Дрожжей 
D) Эпителия мочевого пузыря 
E) Половые 

24. Потеря (выпадение) участка хромосомы 
A)делеция 
B) инверсия 
C) дупликация 
D)анеуплоидия 
E)транслокация 

25. В архее появились 
A) Медузы 
B) Прокариоты 
C)Грибы 
D) Млекопитающие 
E) Рыбы 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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ГЕОГРАФИЯ 

1. Полный оборот Земли вокруг своей оси осуществляется за 
A) 24 часа. 
B) 30 дней. 
C) 365 дней. 
D) 1 час. 
E) 12 часов. 

2. Укажите длину экватора. 
A) 10 тыс. км. 
B) 20 тыс. км. 
C) 1 млн. км. 
D) 100 тыс. км. 
E) 40 тыс. км. 

3. Оболочка жизни на Земле 
A) Литосфера 
B) Часть литосферы и часть гидросферы 
C) Биосфера 
D) Часть атмосферы и часть литосферы 
E) Гидросфера 

4. Группы людей по сходным внешними расовыми признаками называются: 
A) горцами 
B) расами 
C) аборигенами 
D) горожанами 
E)сельчанами 

5. В Аппалачах имеются богатые месторождения: 
A) Нефти 
B)Золота 
C) Угля 
D) Меди 
E) Никеля 

6. Казахстан граничит на юго-западе с 
A) Туркменстаном 
B) Китаем 
C) Узбекистаном 
D) Киргизией 
E) Россией 

7. Смена природных зон от экватора к полюсам называется: 
A) Ритмичностью. 
B) Географической оболочкой. 
C) Высотной поясностью. 
D) Целостностью. 
E) Широтной зональностью. 
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8. Ледниковый покров Антарктиды отражает 
A) 40% солнечных лучей. 
B) 50% солнечных лучей. 
C) 20% солнечных лучей. 
D) 30% солнечных лучей. 
E) 90% солнечных лучей. 

9. Первый Президент Академии наук Казахстана. 
A) Аль - Фараби. 
B) Каныш Сатпаев. 
C) И.В. Мушкетов. 
D) 111. Уалиханов. 
E) П.ГІ. Семенов - Тян-Шанский. 

10. Топливные ископаемые в основном залегают: 
A) В разломах. 
B) В складчатых областях. 
C) В срединно океанических хребтах. 
D) В океанических желобах. 
E) На древних платформах. 

11. Заповедник в Казахстанской части Алтая: 
A) Аксу-Джабаглинский. 
B) Маркакольский. 
C) Кургальджинский. 
D) Устюртский. 
E) Наурзумский. 

12. Одной из причин недостаточности водных ресурсов Казахстана является: 
A) отдаленность от океанов 
B) сельское хозяйство 
C) соседское положение 
D) приграничные страны 
E) приморское положение 

13. Завод рентген аппаратуры находится в: 
A) Павлодаре. 
B) Атырау. 
C) Аркалык. 
D) Караганде. 
E) Актобе. 

14. Основным препятствием в освоении центральных районов Казахстана 
является дефицит 
A) транспортной сети. 
B) сырьевых ресурсов. 
C) полезных ископаемых. 
D) топливных ресурсов. 
E) водных ресурсов. 
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15. Страна Латинской Америки 
A) Кипр 
B) Перу 
C) Канада 
D) Дания 
E) Алжир 

16. Первое место в мире по поголовью свиней занимает 
A) Австралия. 
B) Индонезия. 
C) Китай. 
D) Аргентина. 
E) Россия. 

17. Страна Юго-Западной Азии 
A) Сирия 
B) Камбоджа 
C) Лаос 
D) Бангладеш 
E) Бруней 

18. По запасам лесных ресурсов на душу населения Канада занимает ... 
место в мире 
A) 5 
B) 2 
C)3 
D)1 
E) 4 

19. Крупным поставщиком бокситов является: 
A) Замбия. 
B) Индонезия. 
C) Алжир. 
D) Марокко. 
E) Австралия. 

20. Участки смешивания теплых и холодных вод считаются районами 
A) богатыми нефтью 
B) богатыми энергетическими ресурсами 
C) образования кораллов 
D) с высокой биологической продуктивностью 
E) образования течений 

21. Полностью в пределах Казахстана расположена(о): 
A) Пустыня Кызылкум. 
B) Эмбинское плато. 
C) Горная система Саур. 
D) Плато Устюрт. 
E) Туранская равнина. 
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22. Альпийский тип рельефа в Казахстане сформировался 
A) в Илейском Алатау 
B) в Мугалжарах 
C) на плато Устирт 
D) на Бетпакдале 
E) на Сарыарке 

23. Черные металлы - это 
A) Медь и никель. 
B) Медь и его сплавы. 
C) Редкие металлы. 
D) Марганец и медь. 
E) Железо и его сплавы. 

24. В освоении новых технологий строительства Казахстану помогают 
A) Китай, Грузия 
B) Россия, США 
C) Украина,Узбекистан 
D) Иран, Пакистан 
E) Япония, Турция 

25. В экспорте Италии преобладает 
A) Металлолом и коксующий уголь 
B) Продукция нефтепереработки и древесина 
C) Продукция основной химии 
D) Продукция машиностроения и растениеводства 
E) Хлопок и другие волокнистые культуры 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ 
ЗАВЕРШЕН 

1 
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ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ 

1. Главным божеством древние египтяне считали: 
A) Бога земли. 
B) Бога солнца. 
C) Бога мудрости. 
D) Бога ремесла. 
E) Богиню неба. 

2. Главным богом у греков считался: 
A) Перун. 
B) Фаэтон. 
C) Аполлон. 
D) Зевс. 
E) Ярило. 

3. Создатель первой средневековой империи в Европе. 
A) Хильдерик III. 
B) Хлодвиг. 
C) Карл Великий. 
D) Пипин Короткий. 
E) Карл Мартелл. 

4. Опера В.А.Моцарта: 
A) «Мазепа». 
B) «Риголетто». 
C) «Аида». 
D) «Князь Игорь». 
E) «Свадьба Фигаро». 

5. Для преодоления мирового экономического кризиса в США был 
выработан «новый курс» президентом: 
A) Т.Рузвельтом 
B) У.Гардинг 
C) Г.Гувер 
D) Г.Трумэном 
E) В.Вильсоном 

6. Больших успехов в выведении новых сортов плодовых деревьев добился 
выдающийся селекционер: 
A) К.Циолковский. 
B) Д.Иваненко. 
C) И.Мичурин. 
D) Н.Семенов. 
E) А.Иоффе. 
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7. Македонская конница состояла из: 
A) земледельцев 
B) пастухов 
C)рабов 
D)знати 
E)скотоводов 

8. Золотая Орда в период правления Бату занимала территорию: 
A) от Днепра до Урала 
B) от Днестра до Сарысу 
C) от Урала до Балхаша 
D) от Иртыша до Дуная 
E) от Волги до Байкала 

9. По условиям Ништадтского мира Россия приобрела: 
A) Восточную Пруссию 
B) остров Борнхольм 
C) часть Прибалтики 
D) Закавказье 
E) побережье Каспия 

10. Турция в 1774 г. подписала Кучук - Кайнарджинский мир с: 
A) Англией 
B) Францией 
C) Египтом 
D) Россией 
E) Ираном 

11. "Союз борьбы за освобождение рабочего класса" в России был создан в: 
A) 1881 г. 
B) 1895 г. 
C) 1890 г. 
D) 1903 г. 
E) 1885 г. 

12. Целью восстания тайпинов было стремление: 
A) Сохранить власть помещиков 
B) Поддержать династию маньчжуров 
C) Обеспечить равноправие людей 
D) Укрепить феодальные отношения 
E) Поднять налог с крестьян 
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13. Четверной союз в ходе Первой мировой войны образовался после 
заключения Германией и Австро-Венгрией союза с: 
A) Болгарией и Османской империей 
B) Польшей и Литвой 
C) Японией и Китаем 
D) Бельгией и Данией 
E) Англией и Францией 

14. Созданная в 1933 г. Испанская фаланга объединила: 
A) Анархистов. 
B) Республиканцев. 
C) Фашистов. 
D) Мелкобуржуазные партии. 
E) Коммунистов. 

15. Власть генерал-губернатора в Индонезии была: 
A) Номинальной 
B) Безграничной 
C) Ограничена деятельностью Парламента 
D) Ограничена действием Закона 
E) Ограничена Конституцией 

16. Вторая мировая война закончилась после события: 
A) Капитуляция Японии 
B) Самоубийство Гитлера 
C) Взятие Берлина 
D) Атомная бомбардировка Хиросимы и Нагасаки 
E) Капитуляция Германии 

17. Правительство А. Идена (Великобритания) ушло в отставку в результате: 
A) Политического поражения в Суэцком конфликте. 
B) Подписания Багдадского пакта. 
C) Распада колониальной империи. 
D) Обострения конфликта в Ольстере. 
E) Протеста населения против создания атомной бомбы. 

18. Движение в Квебеке в 1960 г. по своему характеру являлось: 
A)рабочим 
B) национальным 
C)антитеррористическим 
D) освободительным 
E) антивоенным 
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19. «Производи, выпускай, продавай» - модель развития экономики: 
A) Китая 
B) Турции 
C) Южной Кореи 
D) Индии 
E) Японии 

20. Эфталиты в китайских источниках упоминаются с: 
A) X в. 
B) V в. 
C) XIII в. 
D) IV в. 
E) VII в. 

21. Усиление Москвы началось при князе: 
A) Ярославе Мудром. 
B) Иване Калите. 
C) Борисе Годунове. 
D) Иване IV Грозном. 
E) Всеволоде Большое Гнездо. 

22. Земля с крестьянами, полученная в пользование служилыми людьми в 
XVI веке на Руси: 
A) Барщина. 
B) Поместье. 
C) Икта. 
D) Феод. 
E) Вотчина. 

23. В 1789 г. король Людовик XVI принял решение подавить назревшую 
революцию с помощью: 
A) Силы. 
B) Манифеста о даровании прав и свобод. 
C) Выполнения требований народа. 
D) Священного союза. 
E) Снижения налогов. 

24. Вождь мусульманских просветителей в 80-х гг. XIX в. в Индии: 
A) Лакшми Бай 
B) Шаха Бахатур 
C) Сайд Ахмад хан 
D) Балгангадхар Тилак 
E) Мохандас Карамчанд Ганди 
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25. Процесс утверждения единовластия в странах Восточной Европы 
получил название: 
A) «Бархатные революции» 
B) «Белая революция» 
C) «Революция гвоздик» 
D) «Народно-демократические революции» 
E) «Национально-освободительные движения» 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ 
ЗАВЕРШЕН 
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ЛИТЕРАТУРА 

1. Литературоведческий термин, обозначающий один из видов рифмы: 
A) басенная. 
B) перекрестная. 
C) пейзажная. 
D) портретная. 
E) детальная. 

2. Основной признак жанра сказки: 
A) использование магических действий 
B) использование загадок 
C) описание обрядовых действий 
D) наличие вымысла 
E) выполнение развлекательных функций 

3. Мирный пастушеский народ живет в произведении 
A) М.М.Пришвина «Кладовая солнца». 
B) П.П.Бажова «Каменный цветок». 
C) А.П.Платонова «Волшебное кольцо». 
D) А.Н.Островского «Снегурочка». 
E) А.И.Куприна «Синяя звезда». 

4. События десятого года Троянской войны показаны в поэме 
A) Овидия «Метаморфозы». 
B) Гомера «Одиссея». 
C) Гомера «Илиада». 
D) Гесиода «Труды и дни». 
E) Гесиода «Теогония». 

5. Древнейший летописный памятник Древней Руси называется 
A) «Повесть о Горе-Злочастии». 
B) «Повесть о Шемякином суде». 
C) «Домострой». 
D) «Повесть временных лет». 
E) «Житие протопопа Аввакума. 

6. «Переправа, переправа! 
Берег левый, берег правый. 
Снег шершавый, кромка льда...» 
Эти строки из произведения: 
A) «Василий Теркин» А.Твардовского. 
B) «Жди меня» К.Симонова. 
C) «Зоя» М.Алигер. 
D) «Реквием» А.Ахматовой. 
E) «Сын полка» В.Катаева. 
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7. «Без лица в личине», - такое меткое определение народ дал 
A) песне. 
B) сказке. 
C) поговорке. 
D) пословице. 
E) загадке. ^ 

8. «Кто бы нам сказал про старое, /Про старое, про бывалое, /Про того ли 
Илью про Муромца». Это в былине 
A) завязка действия. 
B) запев. 
C) концовка. 
D) кульминация. 
E) развязка. 

9. Укажите художественный прием в строке из стихотворения 
М.Ю.Лермонтова «Бородино»: «звучал булат, картечь визжала». 
A) гипербола. 
B) сравнение. 
C) аллитерация (звукопись). 
D) эпитет. 
E) антитеза. 

10. Вакула - образ-персонаж повести II.В.Гоголя «Ночь перед Рождеством» -
сын 
A) ткачихи. 
B) Солохи. 
C) дьячихи. 
D) Пащока. 
E) кумы. 

11. Братья Ивины, Иленька Грап - мальчики-персонажи из произведения 
A) В. М. Шукшина «Космос, нервная система и шмат сала». 
B) Л. Н. Толстого «Детство». 
C) братьев Стругацких «Малыш». 
D) В. Г. Распутина «Уроки французского». 
E) И. С. Тургенева «Бежин луг». 

12. «Поэзией разумного слова» была поэзия 
A) реализма. 
B) романтизма. 
C) сентиментализма. 
D) классицизма. 
E) неоромантизма. 
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13. «Вся жизнь переменилась от одной ночи, или скорее утра» у 
A) Ивана Васильевича (Л. Н. Толстой, «После бала»), 
B) Сергея Духанина (В. М. Шукшин, «Сапожки»). 
C) Наума Евстигнеича (В. М. Шукшин, «Космос, нервная система и шмат 
сала»). 
D) Ивана Акиндиныча (Л. Н. Андреев, «Баргамот и Гараська»), 
E) Ионы Потапова (А. П. Чехов, «Тоска»). 

14. Старый крымский чабан Надыр-Рагим-Оглы, горьковский герой, 
рассказывает 
A) песню о Буревестнике. 
B) легенду о Ларре. 
C) песню о Соколе. 
D) быль о Лойко Зобаре и Радде. 
E) легенду о Данко. 

15. Нерасторжимыми в поэзии Н.А.Некрасова оказались начала: 
A) Веры и безверия. 
B) Любви и ненависти. 
C) Свободы и рабства. 
D) Восторга и отвращения. 
E) Надежды и отчаяния. 

16. Пьеса М.Горького: 
A) "Бесприданница." 
B) "Доходное место." 
C) "Три сестры." 
D) "Мещане." 
E) "Дядя Ваня." 

17. «За всю жизнь за горькую отлюблю!... А там - хучь убейте!» - кричит в 
романе М.А.Шолохова «Тихий Дон» 
A) Наталья. 
B) Дарья. 
C) Дуняшка. 
D) Аксинья. 
E) Ильинична. 

18. Автобиографическим является произведение В. Астафьева 
A) «Звездопад». 
B) «Тают снега». 
C) «Где-то гремит война». 
D) «Печальный детектив». 
E) «Пастух и пастушка». 
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19. Одно из стихотворений Б. Окуджавы называется 
A) «Кони привередливые». 
B) «Ностальгия по настоящему». 
C) «Я буду долго гнать велосипед». 
D) «Людей неинтересных в мире нет». 
E) «На арбатском дворе - и веселье и смех». 

20. Долго «дивился» в церкви величественной музыке органа образ-персонаж 
из повести Н.В.Гоголя «Тарас Бульба» 
A) Андрий. 
B) Тарас Бульба. 
C) Потоцкий. 
D) Кукубенко. 
E) Остап. 

21. В пространственном мире рассказа М.А.Шолохова «Судьба человека» нет 
A) Кубани. 
B) Города Воронежа. 
C) Города Белгорода. 
D) Германии. 
E) Города Познани. 

22. «А душу можно ль рассказать?» - спрашивает главный герой 
произведения 
A) Д. Г. Байрона «Корсар». 
B) А. С. Пушкина «Полтава». 
C) Л. Н. Толстого «Кавказский пленник». 
D) А. С. Пушкина «Капитанская дочка». 
E) М. Ю. Лермонтова «Мцыри». 

23. «Степных ветров приливы и отливы», девушки, которые «вплетают в 
косы кованые денежки», аул, который «день и ночь звенит колоколами 
юрт», ромашка, которая «растет у межи», - это поэтические образы из 
стихов казахстанской поэтессы 
A) Н. Лушниковой. 
B) Т. Мадзигон. 
C) Л. Шашковой. 
D) Л. Степановой. 
E) Н. Черновой. 

24. Литературоведы говорят о «парности, двоичности, бинарное™ образного 
мира» 
A) А. А. Фета. 
B) М. Ю. Лермонтова. 
C) Ф. И. Тютчева. 
D) Н. А. Некрасова. 
E) А. С. Пушкина. 
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25. В искусстве слова В.Набоков более всего ценил 
A) правду жизни. 
B) блистательную и «бесполезную игру ума и воображения». 
C) удовлетворение потребностей читателя. 
D) утверждение своих взглядов, идей. 
E) описание красоты бытия. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА 
ЗАВЕРШЕН 
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АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК 

1. Буква «о» читается отлично от других в слове: 
A) pond. 
B) bond. 
C) blond. 
D) post. 
E) wrong. 

2. Правильное порядковое числительное: 
A) fifth 
B) forty 
C) twelve 
D) one 
E) thirty 

3. Найдите правильный вариант глагола: 
You .... always very careless with those glasses. 
A) am 
B) was 
C) is 
D) are 
E) does 

4. Выберите правильный модальный глагол: 
Не ... read when he was five. 
A) May. 
B) Must. 
C) Have to. 
D) Could. 
E) Can. 

5. Определите тип предложения: 
Why should we always help him? 
A) interrogative sentence 
B) exclamatory sentence 
C) imperative sentence 
D) affirmative sentence 
E) negative sentence 

6. Выберите подходящий английский эквивалент. 
За деревней находится темный лес. 
A) There a dark forest is behind the village. 
B) A dark forest there is behind the village. 
C) Behind the village there a dark forest is. 
D) There is a dark forest behind the village. 
E) The village is there behind a dark forest. 
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7. Выберите антоним к слову "fast" 
A) high 
B) long 
C) loud 
D) wide 
E) slow 

8. Выберите верный вариант артиклей 
.. .Mississippi is ...longest river in the USA. 
A) The/-
B) A/the 
C) The/a 
D) -/the 
E) The/the 

9. Вставьте предлог. 
This is a nice piece ... jewelry. 
A) off. 
B) an. 
C) of. 
D) in. 
E)by. 

10. Образуйте новое слово от "cold" с помощью следующих суффиксов. 
A) Ness. 
B) Ment. 
C) Able. 
D) Ful. 
E) Ism. 

11. Выберите правильный вариант. 
Позвони мне 3466. 
A) Call me thirty four and double six. 
B) Call me thirty four, sixty six. 
C) Call me three four double six. 
D) Call me three thousand four hundred and sixty-six. 
E) Call me three, four, sixty-six. 

12. Подберите степени сравнения к слову "cheery" 
A) cheery - the cheeriest 
B) more cheery - the cheeriest 
C) cheerier - the cheeriest 
D) more cheery - the most cheery 
E) cheerier - the cheery 
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13. Выберите указательное местоимение для предложения: 
Do you want this bird or ... one? 
A) those 
B) an 
C) that 
D) the 
E)these 

14. Выберите правильный вариант: 
All the ... were beautiful, but that young ... was the prettiest. 
A) Women / lady. 
B) Women / ladies. 
C) Woman / ladies. 
D) Woman / lady. 
E) Womans / ladies. 

15. Выберите словосочетание с существительным множественного числа в 
притяжательном падеже: 
A) yesterday's newspapers 
B) my daughter's toys 
C) my sons' cars 
D) the doctor's sons 
E) the dog's legs 

16. Дополните предложение. 
This year Nancy ... in the 2nd Year English Class. 
A) am. 
B) are. 
C) to be. 
D) is. 
E) was. 

17. Выберите правильный вариант глагола: 
They asked him what he ... . 
A) Like. 
B) Will like. 
C) Has liked. 
D) Liked. 
E) Likes. 

18. Вставьте глагол в соответствующей форме: 
Не is known (have) a large art collection. 
A) had 
B) having 
C) being having 
D) to have been having 
E)to have 
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19. Прочитайте текст и выполните задание. 
A beggar made up his mind that he would pretend to be dumb 
(unable to speak). He arrived at a town where he had begged 
before. In one of the streets a gentleman spoke to him. The 
beggar didn't say a word. "How long have you been dumb?",- asked 
the gentleman. "Ever since I was a baby", answered the beggar. 
Завершите предложение согласно содержанию текста. 
When a gentleman addressed him the beggar .... 
A) said he didn't hear him. 
B) asked to give him money. 
C) didn't answer. 
D) began to write an answer. 
E) tried to show that he was beggar. 

20. Выберите английский эквивалент 
Говорят, что он очень умен. 
A) Не is thought to be clever. 
B) He is said to be very clever. 
C) He is said he is very clever. 
D) He is very clever he says. 
E) He says to be very clever. 

21. Дополните предложение: 
There's ... noise. I'm going home. 
A) too many 
B) too much 
C) less 
D) few 
E) very 

22. Найдите правильный вариант глагола. 
Franklin ... a kite when he discovered the principle of the lightning conductor. 
A) flies 
B) was flying 
C) would fly 
D) has flown 
E) flew 

23. Найдите правильный вариант глагола. 
If I . . . busy, I . . . come and pick you up. 
A) aren't / would 
B) weren't / would 
C) am not / would 
D) isn't / would 
E) wasn't / will 
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24. Образуйте форму Gerund от глагола "Understand": 
A) Understanded. 
B) Understanding. 
C) То understand. 
D) То understanding. 
E) Understood. 

25. Закончите предложение: 
The Southern part of Scotland is called ... 
A) the Highlands. 
B) the Lakeland. 
C) the Gardens. 
D) the Lowlands. 
E) the Desert. 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК 

1. Найдите 3 основные формы глагола erzahlen: 
A) Erzahlen-erzahlte-ergeziihlt. 
B) Erzahlen-erzahlte-erzahltet. 
C) Erzahlen-zahlte er-ergezahlt. 
D) Erzahlen-erzahlte-erzahlt. 
E) Erzahlen-zahlte er-geerzahlt. 

2. Вставьте нужный глагол: 
Sabine ... klein, aber sie las gut. 
A) bist 
B) hat 
C) ist 
D) wart 
E) war 

3. Выберите правильную форму модального глагола. 
Wir ... in der Stunde gut aufpassen. 
A) musste 
B) musst 
C) miissen 
D) muss 
E) mussen 

4. Вставьте артикль: 
Am Sonntag unternehmen wir ... Wanderung in den Wald. 
A) den. 
B) der. 
C) ein. 
D) das. 
E) eine. 

5. Выберите правильную форму множественного числа: 
... von Friedrich Schiller sind in ganzer Welt bekannt. 
A) Gedichteren. 
B) Gedichte. 
C) Gedichter. 
D) Gedichtes. 
E) Gedichten. 

6. Поставьте вопрос к выделенному слову: 
Der Arzt schickte den Patienten ins Krankenhaus. 
A) in was 
B) wen 
C) wohin 
D) woher 
E) wozu 
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7. Вставьте сказуемое: 
In unserer Schule ... eine Schulversammlung . . . . 
A) Hat stattgefunden. 
B) War stattfinden. 
C) Hatte stattfinden. 
D) Werden stattgefunden. 
E) 1st stattgefanden. 

8. Дополните предложение. 
Ich kummerte mich . . . . 
A) mit meiner Schwester 
B) von meiner Schwester 
C) iiber meine Schwester 
D) an meine Schwester 
E) urn meine Schwester 

9. Найдите правильную форму Partizip I: 
Die Erfindung ist. . . . 
A) hervorragtend 
B) hervorragend 
C) hervorragten 
D) hervorragen 
E) hervorgeragend 

10. Закончите предложение инфинитивным оборотом: 
Du liest liegend im Bett , . . . . 
A) ohne am Tisch arbeiten 
B) statt am Tisch zu arbeiten 
C) um am Tisch zu arbeiten 
D) ohne zu am Tisch arbeiten 
E) am Tisch zu arbeiten 

11. Найдите существительное среднего рода: 
A) Fliigel 
B) Zeiger 
C) Gebirge 
D) Birne 
E) Asche 

12. Выберите правильный вариант: 
Der Schiiler f ragt . . . Nachbarn nach der Antwort. 
A) seines 
B) seiner 
C) seinem 
D) sein 
E) seinen 
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13. Найдите правильную форму прилагательного: 
Hier links ist kein . . . Baum. 
A) dickes und altes 
B) dicker und alter 
C) dicke und alte 
D) dickem und altem 
E) dicken und alten 

14. Вставьте неопределенно-личное местоимение: 
Viele Deutsche reisen gern,.... fahrt nach Osterreich, an die Ostsee oder ans 
Schwarze Meer. 
A) Mann 
B) es 
C) Kinder 
D) Leute 
E) man 

15. Выберите правильный вариант: 
Er ist Friihstuck Stadt gefahren. 
A) seit der/ in die 
B) nach dem/ in der 
C) nach dem/ in die 
D) von der/ in der 
E) nach der/ in die 

16. Выберите правильный вариант: 
Der FluB Wolga in Russland ist... als die Elbe in Deutschland. 
A) langste 
B) langer 
C) am langsten 
D) langer 
E) langste 

17. Продолжите предложение: 
Die Mutter verspricht: "Dietrich,..., wenn du in diesem Schuljahr fleiBig und 
gut lernst." 
A) wir werden im Sommer nach Bulgarien fahren. 
B) wir werden fahren im Sommer nach Bulgarien. 
C) wir im Sommer nach Bulgarien fahren werden. 
D) im Sommer nach Bulgarien wir werden fahren. 
E) nach Bulgarien wir werden im Sommer fahren. 
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18. Выберите правильный вариант: 
Das Hemd, er anhat,ist schon alt. 
A) deren 
B) der 
C) dem 
D) den 
E) das 

19. Правильно написано: 
A) sistematisch 
B) systematisch 
C) systemmatisch 
D) sustcmatisch 
E) sizstematisch 

20. Преобразуйте предложение в Passiv: 
Man hatte das Opernhaus wiedereroffnet. 
A) Das Opernhaus ist wiedereroffnet worden. 
B) Das Opernhaus wird wiedereroffnet werden. 
C) Das Opernhaus wird wiedereroffnet. 
D) Das Opernhaus wurde wiedereroffnet. 
E) Das Opernhaus war wiedereroffnet worden. 

21. Вставьте глагол в правильной форме. 
Bist du jetzt frei? ... mir bitte! 
A) Helf 
B) Half 
C) Helfen 
D) Hilft 
E) Hilf 

22. Выберите цифровое соответствие числительного: 
Meine Tochter geht um halb zwei nachmittags immer ins Schwimmbad. 
A) 13 Uhr 30. 
B) 12 Uhr 45. 
C) 12 Uhr 30. 
D) 13 Uhr 45. 
E) 12 Uhr 15. 

23. Вставьте союз: 
Heute habe ich eine Priifimg,... muss ich friih aufstehen. 
A) oder 
B) deshalb 
C)doch 
D) aber 
E) denn 
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24. Вставь те нужное слово. 
Mcin Bruder капп nicht schlucken. Er hat.... 
A) Zahnschmerzen. 
B) Ilalsschmerzen. 
C) Kopfschmerzen. 
D) Fussschmerzen. 
E) Magenschmerzen. 

25. Ответьте: 
In welcher Stadt verbrachte J.W.Goethe seine Jugendjahre? 
A) Frankfurt/Main 
B) Erfurt 
C) Bonn 
D) Diisseldorf 
E) Weimar 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ НЕМЕЦКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 

( 
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ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК 

1. Трансформируйте глагол в предложении в Imperatif. 
II faut nous lever tot. 
A) Leve-toi tot! 
B) Levez-vous tot! 
C) Levons-nous tot! 
D) Levez-vous tard! 
E) Ne vous levez pas tot! 

2. Выберите правильную временную форму глагола, 
lis repondent qu'ils .. cet homme il у a deux jours. 
A) Avaient vu. 
B) Eurent vu. 
C) Ont vu. 
D) Auront vu. 
E) Auraient vu. 

3. Вставьте нужный предлог: 
Paul a decide ... raconter cette histoire a sa mere. 
A) De 
B)A 
C) Pour 
D) Parmi 
E) Chez 

4. Выберите правильный союз. 
И est sorti il a couru. 
A) Mais 
B) Parce que 
C) Et 
D) Puisque 
E) Car 

5. Выберите правильный вопрос к подчеркнутому слову. 
Mon copain revient de Paris. 
A) Ой. 
B) De qui. 
C) D'ou. 
D) De quoi. 
E) Quand. 

6. Выберите французский эквивалент для слова, стоящего в скобках. 
(Какие) sont les premieres lettres de l'alphabet franpais? 
A) Quels. 
B) Quelles. 
C) Qui. 
D) Mes. 
E) Ceux. 
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7. Выбери те подходящий но смыслу глагол в Futur Simple: 
lis ... a Paris. 
A) Prendront. 
B) Resteront. 
C) Tombons. 
D) Dcsccndrons. 
E) Mettront. 

8. Выбери re правильный вариант глагола в Plus-que-parfait 
J'ai perdu cet argent que mes parents m' ... . 
A) Avaient donne. 
B) Donneront. 
C) Ont donne. 
D) Ai donne. 
E) Donnent. 

9. Выберите глагол в пассивной форме: 
La projection animee des images de mouvement... en 1895 en France par 
les freres Lumieres. 
A) Sera realisee. 
B) A realist. 
C) Ont realise. 
D) Est realise. 
E) A ete realisee. 

10. Найдите фразу, содержащую (Gerondif). 
A) La traduction d'oeuvres litter aires occupe une place importante. 
B) On repoit I'idee la plus claire d'un Iivre, dans l'original. 
C) On etudie le franpais tres largement. 
D) En caracterisant les relations culturelles entre la France et la Russie, 
l'ecrivain franpais E.Zola a parle des oeuvres de Tourguenev, de Dostoevski et 
de Tolstoi. 
E) La plus grande partie de ces oeuvres sont celles des ecrivains franpais. 

11. Выберите правильную форму глагола: 
Ne pensez pas a ce probleme, je vais . . . . 
A)T'en occuper 
B) S'en occuper 
C) Nous en occuper 
D) Vous en occuper 
E) M'en occuper 

12. Выберите правильную форму Conditionnel present: 
Si Luc avait le temps, il ... chez nous. 
A) Viendrait. 
B) Viendra. 
C) Venir. 
D) Venait. 
E) Vient. 
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13. Выберите правильную форму прилагательного: 
C'etaient de ... maisons grises. 
A) Haute 
B) Hautes 
C) Hauts 
D) Hautement 
E) Haul 

14. Выберите подходящую степень сравнения прилагательного: 
Mon pauvre Serge, се n'est pas toi .. .coupable. 
A) Le plus 
B) Le meilleur 
C) La plus 
D) Les plus 
E) La moindre 

15. Выберите правильный вариант. 
Je ne bois pas ... lait. 
A) de. 
B) de la. 
C) la. 
D) du. 
E) le. 

16. Выберите правильный ответ. 
Decembre c'est le ... mois de Гаппбе. 
A) Dernier. 
B) Dixieme. 
C) Deuxieme. 
D) Premier. 
E) Onze. 

17. Замените выделенное существительное местоимением. 

A) Les eleves la regardcnt. 
B) Les elevent leur regardent. 
C) Les elevent les regardent. 
D) Les eleves lui regardent. 
E) Les elevent le regardent. 

18. Выберите французский эквивалент. 
Семь раз отмерь, один раз отрежь. 
A) Qui cherche trouve. 
B) Loin des yeux loin du coeur. 
C) II faut tourner la langue dix fois avant de parler. 
D) Qui dit A doit dire B. 
E) Le temps est un grand maitre. 
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19. Выберите правильный вариант 
Mon peie a devide de me faire apprendre un metier. 11 a trouve ses amis 
qui avaient les professions les plus differentes. II n'en avait trouve qu'un 
qui a voulu me prendre chez lui pour m'apprendre a travailler. II s'appelait 
Mignonet il avait un associe qui s'appelait Militaire. lis tenaient a eux 
deux un petit atelier ou 1'on reparait des automobiles et faisait des travaux 
de loute sorte. 
Choisis unc phrase correspondante au contenu du texte 
A) Je vais travailler avec mon pere. 
B) Les amis de mon pere faisaient des automobiles. 
C) Militaire etait l'ami de mon pere. 
D) Mon pere va travailler dans un atelier. 
E) Je vais travailler chez Mignon. 

20. Выберите правильный вариант отрицания. 
L'argent fait le bonheur. 
A) Ne plus/ 
B) Ne / personne 
C) Ne / pas 
D) Ni / ni 
E) Ne / rien 

21. Выберите соответствующую форму глагола: 
И n'est pas sur qu'elle . . . . 
A) Viendrait 
B) Vient 
C) Viendra 
D) Vienne 
E) Venait 

22. Найдите подходящие указательное местоимение. 
Les nuits d hiver sont plus longucs que ... d' йё. 
A) celui. 
B) ceux. 
C) celles-ci. 
D) de celles. 
E) celles. 

23. Выберите слово со звуком [u]: 
A) Type. 
B) Aofit. 
C) Cycle. 
D) Juillet. 
E) Juin. 
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24. Выберите правильный вариант наречия. 
II а .... soutenu sa these. 
A) Brillant. 
B) Brillante. 
C) Brillamment. 
D) Brillemment. 
E) Briller. 

25. Выберите правильный вариант ответа: 
L'Arc de Triomphe a ete construit sur l'ordre de ... 
A) Louis XIV 
B) Henri IV 
C) Napoleon III 
D) Louis VII 
E) Napoleon I 

ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ФРАНЦУЗСКИЙ ЯЗЫК 
ЗАВЕРШЕН 
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